Modelo DJS161 CORDLESS STRAIGHT SHEAR 1.6MM

1/1

Pagina



Modelo DJS161 CORDLESS STRAIGHT SHEAR 1.6MM Pagina 1/2
Pieza Codigo Descripcion Info | CTD. | N/O Opc. 1 Opc. 2 OBS.
001 266091-3 TORNILLO P/4340CT 4
002 922147-9 TORNILLO HEX. M4X25 P/JS1660 1
003 961011-9 SEGURO TIPO E P/HR2440 1
004 346131-4 CUBIERTA DESLIZABLE (D) P/BJS161 1
005 343480-0 CUBIERTA DESLIZABLE (L) P/JS1660 1
006 343481-8 ESPACIADOR P/JS1660 1
007 792533-6 SIDE BLADE SET 1
009 251951-2 TORNILLO M5X10 SOCKET/HEXAGON 2
010 261065-9 ARANDELA DE TEFLON 7 P/JS1650 1
011 253338-4 ARANDELA DE AJUSTE P/JS1650 1
012 792534-4 CENTER BLADE 1
013 253338-4 ARANDELA DE AJUSTE P/JS1650 1
014 261065-9 ARANDELA DE TEFLON 7 P/JS1650 1
015 267010-2 ARANDELA P/JS1650 1
016 267010-2 ARANDELA P/JS1650 1
017 256155-1 PERNO P/JS1650 1
018 256155-1 PERNO P/JS1650 1
019 331329-6 ESLABON P/JS1660 1
020 423118-4 CUBIERTA CONTRA POLVO P/JS1660 1
021 140130-6 CARCAZA DEL CIG?EDAL COMPLETA| 1
022 325727-4 BLOQUE P/BJS161 1
023 252083-8 TUERCA DE SEGURO HEX. M4-7 P/JS 1
024 266085-8 TORNILLO M6 P/5007N 1
025 256733-7 PERNO 7 P/JS1660 1
026 961012-7 EMPAQUE P/9227C 1
027 210023-2 BALERO 627DDW P/9911 (ANTES 210( 1
028 253133-2 ARANDELA 6 P/JS1660, DP4002 1
029 331273-7 RODILLO P/JS1660 1
030 210067-2 BALERO P/MT952,MT240,MT580 1
031 325716-9 PLATO INTERMEDIO P/BJS161 1
032 227716-4 ENGRANE HELICOIDAL P/BJS161 1
033 325715-1 FLECHA DE CIGUEDAL P/BJS161 1
034 210033-9 BALERO P/9554NB 1
035 442150-9 ARANDELA P/BJS161 1
036 140131-4 CARCAZA DE ENGRANE COMPLETA F 1
037 619249-7 ARMADURA P/BJS161 1
038 421977-0 ANILLO 13 P/IBGA452 1
039 631714-6 CIRCUITO DE LED P/BGA452 1
040 638627-2 UNIDAD DE YUGO P/LXDGO1 1
041 638448-2 CUBIERTA PORTA CARBON P/BGA45; 1
042 815T27-5 DJS161 NAME PLATE 1
043 265995-6 TORNILLO GUIA 4X18 PHR2400,5740N 5
044 419566-3 PERILLA DEL INTERRUPTOR P/9554N 1
045 187758-9 HOUSING SET 1
c10 263005-3 PERNO DE GOMA P/VARIOS ONT) 2
C20 810545-8 ETIQUETA P/BJS161 1
D10 INC. 51
046 419519-2 PALANCA DEL INTERRUPTOR P/BGA¢ 1

Por favor pedir piezas por los cédigos.

Fecha de impresion. 22/01/2018



Modelo DJS161 CORDLESS STRAIGHT SHEAR 1.6MM Pagina 2/2
Pieza Cadigo Descripcion Info | CTD. | N/O Opc. 1 Opc. 2 OBS.
047 650579-7 INTERRUPTOR 1246.3223 P/BGA452 1
048 424026-2 COJINETE P/BTW251 1
049 620243-4 CONTROLLER 1
050 644808-8 TERMINAL 1
051 187758-9 HOUSING SET 1
c10 263005-3 PERNO DE GOMA P/VARIOS ONT) 2
Cc20 810545-8 ETIQUETA P/BJS161 1
D10 INC. 45
052 195018-5 JUEGO DE CARBONES P/BDF460,BUE 1
053 643929-3 TAPA DEL DEPOSITO P/6343DW 2
054 419518-4 CUBIERTA DE LA TAPA P/BGA452 2
A01 762013-6 THICKNESS GAUGE 1
A02 783201-2 HEX. WRENCH 3 1
A03 **DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A04 194205-3 BATTERY BL1830 SET 2 *
A04-1 194205-3 BATTERY BL1830 SET o 2 *
A04-2 197601-4 BATTERY BL1830B SET < 2
A05 450128-8 CUBIERTA DE LA BATERIA P/BVR850 1
A06 141478-9 PLASTIC CASE COMPLETE 1
c10 163455-1 LATCH 2

Por favor pedir piezas por los cédigos.

Fecha de impresion. 22/01/2018



